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1. Entscheiden Sie, ob die folgenden Aussagen richtig oder falsch sind.

‘Hier sind nur die Antworten "richtig” oder ”falsch” oder Enthaltungen mdglich.
Bitte auf dem Aufgabenblatt ankreuzen! ~

() Ist f : R — R eine differenzierbare Funktion mlt f/(0) = 0, so besitzt [ im
Nullpunkt ein lokales Extremum.

Antwort: richtig O falsch @ Enthaltung O (2/1/0 P.)
(b) Jede differenzierbare Funktion [t [a,b] = R nimmt ihr Minimum a;n.
Antwortl: richtig ®~f falsch O  Enthaltung O (2/1/0 P.‘)
(¢) Besitzt eine symmetrische Matrix keinen negativen Eigenwert, so ist sie positiv
definit.
. Antwort: richtig O falsch ® Enthaltung O (2/1/0 P.)
(d) Die Ableitung einer differenzierbaren ungeraden Funktion ist gerade.
Antwort: richtig @ falsch O Enthaltung O (2/1/0 P.)
(e) Die Funktion f: (0,00) — (0,00), @ +— /= ist isoelastisch.
Antwort: | richtig @ fa.lsch O Enthaltung O (2/1/0 P.)

Bitte wenden!




P loien G bq i8.. ;P HAnm'§ ’,Aﬁ&lbu,é + '\l’m\LLuag (\QPL‘PFJLA") @

A2 'ﬁtk)‘m in& (x>0)

—

(a) @—N—‘le@uu '£—>(><' ) Lot Q.F (e ) ./

. .ﬁ’(x) w-(/{ﬁg)g_ (*ffxs - ,5,,_'-2) (B tiotemnegel S 4@)

_ A4-2x8 |
e | (47 )

_ x Tl |
Cpto = IO Couf. ~)

X o (4-2x3%) Arx* A4~ 7 53
= u_,_,__,u_____-———-——-'—‘g 7 + - = /,f_x(i (’/P)
Lo o (A x%) X
([:)) IRy Aot f .{J_LA..Q@CL—Q"‘LI’CQQ‘_ (ﬂ '@_L,fg Ll WQQDM s

4 =2)

Fall | (e /Q?e(’ﬁ)/‘("f
| ) . Awag
Noce L+ _"ﬁ*':r alee x>0 8?0' Gey = /{#—xs

<'({ FETEY-Y o

3 .

- A3
— i< e < NI
Calso o f oio ofgole ot (0,%2). | (27R)
: ' s ) A~ 23 > | -; 3>.
' Mowetours () = 226X 2 0 e 4=2%X 20
| 3 ., A4 = | -
= g X7 T g 2K S

Alsor i &“# (bu§%¢7‘%kbﬁ§ LumUﬁJ®LL@LU¥Hu*d

A
Aol ®¢p£ Ziﬁélfqoj e : e ??mﬁﬁuxof(ilﬁv




(o ) Aus (0> Polyh @) Fads AL’

(1P,

AN A A
wrax Py exso0f = if(.'é(?) - B34+ 2) - 5;(?

Do Pix)>0 W¥X>0 oot e Py =0 (eclor &u_, Flsese 0)

= 80 e 3 O

gLer «L‘uffy?u)tx>0f'==o. ("{P)

¢ @Q‘a-«‘u:_»_gﬁu_gﬁ / chj Lol %‘f?m&\s&‘@&_ )

L » — 'B’ //—2)(
ce ) o= g2 Caen®)t

(JJ- x3>)

( G x (ng) — (4~ ng) 2_(/{f~><3) 3)() ({P)

6 | ‘
(jj:‘ 3 Cox8-4 -1~ 53 D (1)

Ex* i S ) (432)
(xf-t—x‘?’):g 6<X3ﬁ2) o ()

_— .

(‘ﬁ) Ne PQM‘ f WWS‘Q_" ? N-Q_u.u-—,ﬁ (x)y =2 0 = ﬁ (“J ,{&—h

( For os frere st S b A o) et o ’/(IDL)

cl, X, Ot Xs“'z £ O = ’%""ZXS' 4-, Q‘f"ﬂ, (1o st s

A s xe B9 s | (2P

3T
4., P
Alse ! ;f :ﬁ&ei—pmws%‘v_auﬁ Z%J‘E‘ / é{?j “e)

Cotas offin oobs edin Lodboffarsas [ s el
Ny QAlLuéLQﬁQS et &e_‘p‘/—-&r’p’ )



A3 fixo - hrzes (et .1, LSt ¥ Hadbung ) ®

Cos ‘f‘” - A (1)

e _
G poor = . * o)
o)+ ex z(/{ e ((3eXtre™) ~Ge3e)e” ) Ca?)
- (LQQ:)'L ' o

Ta-?q.xs—t-wcj ! ® _ﬁ)(x) <O b‘xe@ ﬁ i@f- %’fw-e_._._g? A-u—ﬂ.»-uw‘-*
%LU&MJ aup gous R ™)

e eg CX’I%‘"M?‘LLA [ FEN Y p‘z'""é(lﬂ—“—-! Eatresiscy ({p)

e

cc ) Tl =</{ie‘()#r (- t’:x(,{-}exffe*q Z(J'fex)“@k)(f??%)
e 3(2@._*_4#@&):2”@.———5 (17
o Uave - (A

( el ) Mqﬁ (O,éo) | ‘%b(x.)>0 = 7{’ R e X @_uvlf Z—o,oo)j((,(p_)

P kot hars o P (e 0] G@7)

Mfi (""0,;0) .‘! “fﬁ”(x) L 0O =




o 0o
(s) -1 _o0 odk o ek
4f 4 3 ol Y < S\ ~ 3 AR
A A
.f*ol y b0,
S AR Sy A
d 4
- A
2 A7
(¢ ) Lix)-= 2R ot O nact CLuw# [-e,e] ¢
,(d_xz , o
e e _ ‘ :
f Feyolx = X px = L (e /e 297
— e Y A ' + ) _ '
— e : ‘ -e
l_o@g_;—,?‘f’-é(u-—k\&l"é\_ﬁs
AP

=0
~) L The L Osse F (_Jﬁ
PITPR-ENV, NIEN .u,u_o/f Ao § Lotesre LR Qﬁ,uwa«uw'@ﬁ‘ i Nl «%)

e :
= ;{Z;#—S; 'F(x)ofx =0

p
( & ), F:P— (x) = A+ <=2 oty §_£ () — 4+ X 41>
| | 0 |
el ey e ap) = R AP

) x

2 "&«L_?JZKX)‘“‘:— &ACX)*"X*C@?'E&J'&(X‘Q&  2@.



Noobtlons Tratba . Nenws Lé:cma + Hadong @

AS (£ xheronsada MM‘L«-(.) f 3@2‘—-7@, Cx“t/) Iﬂf(«‘a)zm yze’(-—(y e"‘bz'
(a) @—wec&wé‘ o WLy | ,
@.ﬁ'{xL)“—“‘“—(xai'—zxjfx = x(xv»z)ek . ~
& ¥ ' | - )
) : L2 , .
a*f(z,a)rfzg*ﬁzf)e J - (JP)
ot tisela itoenr (0, 7= ) (=2, % 1) i A, ateo (BP)
(6) feg Qo - Mol ¢

2
~§iz(xlv)=<xg*‘fx+2—)ek “e)
X |

2 - o | . |
£ (x,(?) = (« 1/33 o+ éa)e“bzw —2Y (24*-3)¢ 9O 4P)

932 |
o°F (. -:;f} Ly =0 ' AP
'BKEUC 9 _ U/ar(x\‘f) o | '
ol als Matdy |
(xrux+2re’ O
#leS S g?cxt%fd = |
| ‘ O . “-Z\Lj(Za‘af—S)eﬂsz

O

(\V.s-.r‘ Q—QU‘O& le Heson - /L{QL{_,__J?( M\Q'QJ-‘\(? "&Lug&&hmf—)
wlioe ebenPolls \olls Pons klaa 00 )



{c 9 Perk_cbe)_ Exfhe o ? (oo clean AE,\—#‘F‘ QLQ,QQ‘Q_LJ‘ N-Q,ot/% mc,_b !

A 2 O B / po%,cw

e Ay
e ﬁ o =0 ( 0 | £ -4 \,LLLOLL,&
| 5! e 2 .

- ’ecs-ﬁl/l-{a:u l.’:t&. CC),"’%) (29”)-'
=D -
N\ Sadelpronkt Lo (07D - (2% )
‘ n , "'Z._E’-’ﬁz o e L;.u;ﬂ&_,ﬂ_
-7 =) = 4
HesS iC /- {2) o | _f&—‘e z \,Lu?éjcbz—ﬁ
Sl X At Lu (_Z/L ' LR)
— s R
N oL (m2 - & 2P
Gh. Jox pa (-2, (_2_:) (2P, )
(b ) Es exstect kux Q tobales e toain <~/i'?)
| | Cd)

Wé’ 'zo;‘g, 69/4- ,L;.:..o._u @‘w '?(x\o)ﬁ e

x-—-—ﬂé‘a



